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ŠOLSKO ODBOJKARSKO TEKMOVANJE 

 

Na Osnovni šoli Danile Kumar so potekala šolska odbojkarska tekmovanja za mlajše učence in učenke. 

V četrtek, 4. 4. 2024, so se naše učenke pomerile z domačinkami in odbojkaricami iz Osnovne šole 

Milana Šuštaršiča. Kljub dobri igri in veliko truda smo morali premoč priznati obema nasprotnikoma. 

Dekleta so z rezultatom 2:0 dosegla 3. mesto v naši skupini in žal se je tako za nas šolsko odbojkarsko 

tekmovanje tudi zaključilo. Kljub temu učenke že pogumno in samozavestno razmišljajo o 

odbojkarskih dosežkih za naslednje šolsko leto. Učenke so pridobile prve izkušnje z odbojkarskim 

tekmovanjem, nov zagon in še večje veselje do igre. Kar pa je tudi namen tovrstnih tekmovanj.   

 

 

Odbojkarska ekipa mlajših učenk: Špela Kosanc (7. razred), Neža Jeralič, Brina Bizovičar, Katarina 

Sečnik, Brina Triglav, Ema Grunt, Minela Pečanin, Aviva Hana Rogač, Sofija Mutec in Ana Gaja Brlan 

Kapš (vse iz 6. razreda). 
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V ponedeljek, 8. 4. 2024, so se na odbojkarskem tekmovanju proti učencem iz OŠ Danile Kumar in OŠ 

dr. Vita Kraigherja pomerili tudi naši mlajši učenci. Tekma proti odbojkarjem iz OŠ Danile Kumar je 

bila zelo napeta in izenačena. Kljub temu so na koncu gostitelji tekmovanja povedli z rezultatom 2:0. 

Nasprotniki iz OŠ dr. Vita Kraigherja so bili nekoliko slabši, zato so naši učenci brez večjih težav dobili 

oba seta in z rezultatom 2:0 na koncu območnega tekmovanja dosegli 2. mesto. Ker se v področno 

tekmovanje uvrsti le prvouvrščena ekipa, smo tudi z mlajšimi učenci ta dan zaključili s šolskim 

odbojkarskim tekmovanjem.  Tudi oni se že veselijo novih tekmovanj v naslednjem šolskem letu. 

 

 

Odbojkarska ekipa mlajših učencev: Lan Doljak, Tine Habjan, Isaac Eugen Mast, Lev Artač, Bor 

Trampuš, Jurij Lacko, Teodor Casagrande, Anes Ordagić, Žan Kovačič in Filip Srdarev (vsi iz 6. razreda). 

  

Iskrene čestitke vsem! 

 

Mentorica: Jana Kebler Zaletel, prof. športa 

 

 


